

SVENSKA
Spaniel
OCH
Retriever
KLUBBEN



Smålandsavdelningen **Sammanträdesdatum** **1/4**
Ordinarie styrelsemöte **2013-03-16**
§ 106 – 122

Plats: **Osaby säteri, Tävelsås**

Närvarande: Morgan Thorell, ordförande
Sven Ludvigsson
Hans Olofsson
Ulla Görl-Appelkvist
Magnus Lindström
Jennifer Hofso
Kicki Kindstrand

§ 106 **Mötet öppnas**
Ordförande Morgan Thorell hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 107 **Val av justerare**
Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Magnus Lindström.

§ 108 **Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes i befintligt skick.

§ 109 **Föregående mötes protokoll**
Protokollet från styrelsemötet den 29 januari lades till handlingarna.

§ 110 **Inkomna skrivelser**

Från	Ankomst	Angående
Kansliet	130201	Info om nedladdning av HS-protokoll
”	130201	UT 010-8.1 Info om auktorisation retrjprdomare kat A, Mats Närling
”	130201	UT 010-9.1 Info om auktorisation retrjprdomare kat A, Sören Swärdh.
”	130201	UT 090-7 Nytt utställningsår, resultatredovisning för avd. och rasklubbar
”	130201	IN 010-13 Avliden hedersledamot
”	130201	IN 090-9 Info från SBK om Agilityns framtid med länk till enkätsvar
”	130201	IN 070-5 Info om kurs för klubbarnas ordförande, sekreterare och kassörer med bilaga
”	130208	UT 090-10 Nya styrelseuppgifter för 2013
”	130215	Inbjudan till SSRKs fullmäktige 2013
”	130215	Inbjudan till SSRKs Funktionärsträff 2013
”		

Kansliet	130222	SRD-dokumenten inför 2013 års officiella utställningar
”	130222	Påminnelse inför hantering vid kommande provledarutbildningar, certifiering
SSRK Värmland	130222	Inbjudan till föreläsning med Keith Mathews 28 april i Kil, Värmland
Kansliet	130301	HS 2013-02-06
”	130301	Protokoll HS 2013-01-12—13
”	130301	Protokoll Avelsk 2012-11-28
”	130301	Protokoll Exteriörk 2012-12-11
”	130301	Protokoll RJK A+B 2013-01-03
”	130301	Protokoll RJK B 2012-12-13
”	130301	Protokoll Ungdomsk 2012-11-24—25
”	130301	Protokoll Utbildningsk 2012-12-16
”	130301	Protokoll Viltspårk 2012-12-27
”	130301	Protokoll RJK A 2012-12-11
”	130301	Protokoll RJK B 2012-11-22
”	130301	Protokoll Tollingjaktk 2012-12-27
”	130301	Protokoll Utbildningsk 2012-10-23
”	130301	Protokoll Viltspk 2012-11-11
”	130301	Protokoll Viltspk 2012-08-22
SBK	130301	Inbjudan till SBKs RAS/D-RUS-konferens 5-7 april
Kansliet	130308	Auktorisationer exteriördomare
”	130315	SSRKs utställningsprogram 2013, 2014 och 2015
”	130315	Ang. inbjudan av ej svensk domare att döma vid prov/tävling i Sverige
”	130315	Info till SSRK-funktionärer (inför Elmia Game Fair)

Ingen hade några kommentarer till den inkomna posten varför punkten lämnades.

§ 111 Avsända skrivelser

Från	Till	Datum	Angående
SSRK Små	SSRK HS	130130	Remissvar avseende ändringar i SKKs grundstadgar

§ 112 Ekonomisk rapport

Då styrelsen fått sig det ekonomiska underlaget tillsänt och kunnat få information och frågor besvarade mailvägen lämnades punkten.

- § 113 **Bokslutet**
Bokslutet för verksamhetsåret 2012 är reviderat och klart, rapporterade Hans Olofsson. Även det hade tidigare tillställts styrelsen som tackade Hans för hans arbete. Därmed lämnades punkten.
- § 114 **Utställning, rapport**
Kicki Kindstrand gav några glimtar från utställningen i Moheda och meddelade att man nu arbetar med utställningarna under 2015.
- § 115 **Utbildning, rapport**
Lördagen den 23 mars hålls provledarutbildningen som lockat 13 deltagare varav nästan samtliga har rutin som provledare, rapporterade Magnus Lindström. Från och med 2014 måste SSRKs provledare vid jaktprov vara certifierade – detta för att säkerställa kvaliteten på proven.
- § 116 **Viltspår, rapport**
Jennifer Hofsö konstaterade att viltspårandet inte kommit igång ännu på grund av snön.
Vad gäller SM i Viltspår kommer det att hållas vid Tenhults Naturbruksgymnasium med Elena Jans och medarbetare som ledningsgrupp. Domare är klara och spårupplägg skall provas. Inbjudan till SM går ut efter påsk, rapporterade Jennifer också.
- § 117 **Jakt Spaniel**
Inget att rapportera varför punkten lämnades.
- § 118 **Jakt, retriever**
Programmet för 2013 är ute, vilt inför säsongen anskaffat men i övrigt inget nytt som hänt, rapporterade Sven Ludvigsson. Posten som provledare för Kalmar-provet i höst är fortfarande vakant men kommer att lösa sig, noterade han också.
- § 119 **Profilkläder**
Den fleecetröja och soft shell-jacka styrelsen tidigare fastnat för har utgått ur produktionen och ny kollektion presenteras under mars för jackor och i maj för fleecetröjor. Styrelsen beslutade att avvakta med val till vi sett vad företaget har att erbjuda.
- § 120 **Årsmötet**
Konstaterades att alla detaljer runt årsmötet var klara varpå punkten lämnades.

- § 121 **Övrigt**
Ett skriftligt förslag från sekreteraren att lägga ut på hemsidan med vädjan om hjälp vid årets upplaga av Elmia Game Fair studerades och godkändes.
- § 122 **Mötet avslutas**
Morgan Thorell tackade sina kamrater för det verksamhetsår som gått och avslutade mötet.

Vid protokollet

Ulla Görl-Appelkvist
Ulla Görl-Appelkvist

Justerat den 20 mars 2013

Morgan Thorell
Morgan Thorell

Justerat den 20 mars 2013

Magnus Lindström
Magnus Lindström